Урок  56

Представлення результатів навчальних проектів з теми:

 «Взаємодія тіл. Сили в природі»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання учнів про взаємодію тіл, види сил та їх прояв у природі та використання на практиці; явища інерції, невагомість та перевантаження, плавання тіл, їх використання. 

формування ключових компетентностей: 

· учні вміють висувати гіпотези, висловлювати свою думку;

· учні вміють захищати розроблений матеріал.

Розвивати логічне мислення, уяву, пам’ять, мову.

Виховувати прагнення у досягненні поставленої мети,  самостійність, наполегливість.

Тип уроку. Урок узагальнення та систематизація знань.

Обладнання: підручник, мультимедійне устаткування
Хід уроку

І. Організаційний момент. 

Розминка «Парад розумних думок»
Прокоментувати  вислів видатного вченого  Альберта Енштейна «Робити відкриття – це наука. Робити вигляд, що робиш відкриття, – мистецтво. Процес наукових відкриттів – це по суті, неперервна втеча від чудес».
ІІ. Захист навчальних проектів.
Теми рефератів і повідомлень

1. Інертність у техніці та побуті.

2. Еволюція важільних терезів.

3. Ґ. Ґалілей, І. Ньютон. Відкриття законів механіки.

4. Що таке тверде мастило?

5. Чи заважатиме невагомість у повсякденному житті?

6. Без сили тертя немає життя.

7. Способи збільшення та зменшення тертя в живій природі.

8. Як зменшити опір повітря.

9. Життя і досягнення Блеза Паскаля.

10. Демонстрація сили тиску атмосферного повітря: дивовижний дослід бургомістра Маґдебурґа Отто фон Ґеріке.

11. Гідравлічні машини.

12. Гальма автомобіля як гідравлічна машина.

13. Глибини, підкорені аквалангістами. Заходи безпеки під час підкорення морських глибин.

14. Апарати для вивчення морських і океанських глибин.

15. Легенди й міфи про життя Архімеда.

16. Склад атмосфери та значення атмосферного тиску на планетах Сонячної системи.

17. Історія польотів на повітряних кулях.

18. Від повітряної кулі до сучасних літаків.

19. Від стародавніх вітрильників до сучасних океанських лайнерів.

20. Видатний конструктор українського походження І. І. Сікорський.

21. Інтернет-дирижаблі.
Теми експериментальних досліджень

1. Вимірювання густини рідини ареометром, виготовленим із підручних засобів.

2. Визначення коефіцієнта тертя між компонентами сипких будівельних матеріалів.

3. Моделювання процесу утворення снігових лавин за допомогою підручних сипких речовин: пшона, манки, борошна тощо.

4. Створення моделі фонтана й демонстрація його дії.

5. Створення моделі «Барометр для рибалок».

6. Моделювання плавання суден за допомогою хатнього посуду.

7. Створення моделі для демонстрації закону Паскаля
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити розділ 3, тестові завдання 1-9,  с.192[image: image1.png]



